



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

ВИСНОВОК

від 3 лютого 2021 року
Протокол № 59

Про перейменування села Старий Чорторійськ Камінь-Каширського району Волинської області

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні подання Волинської обласної ради щодо перейменування села Старий Чорторійськ Камінь-Каширського району Волинської області на село Чорторійськ.

Село Старий Чорторійськ входить до складу Маневицької селищної територіальної громади та знаходиться на відстані 109 км від районного центру міста Камінь-Каширський. На момент ініціювання питання про перейменування села Старий Чорторійськ було адміністративним центром Старочорторійської сільської ради. В селі проживає 1634 особи.

Перейменування села Старий Чорторійськ ініційовано Старочорторійською сільською радою з метою повернення селу його історичної назви.

Вперше зазначений населений пункт згадується під назвою «*Черторыєскъ*» у «Повісті минулих літ» під 1100 роком. У такому ж вигляді вона кілька разів зустрічається на сторінках Галицько-Волинського літопису. У найбільш відомих довідникових виданнях назва населеного пункту визначається як *Чарторійськ*, *Чарторійськ*, *Чарториськ*, *Черториськ*. З 1946 року у Волинській області офіційно обліковується село Старий Чорторійськ (Довідник «Українська РСР. Адміністративно-територіальний поділ», К., 1947, стор. 60).

Інститут української мови НАН України вважає, що перейменування села Старий Чорторійськ на село Чарторійськ недоцільним з огляду на те, що форма *Чарторійськ* є вторинною до *Чорторійськ*, оскільки виникла на польському ґрунті. Сама ж назва поселення (*Старий*) *Чорторійськ* українська за походженням – це утворення із суфіксом *-ськ* від топоніма *Чорторія*.

Питання про перейменування села Старий Чорторійськ Камінь-Каширського району Волинської області підтримане територіальною громадою на загальних зборах громадян, погоджено відповідно до законодавства, розглянуто і схвалено

Старочорторийською сільською, Маневицькою районною та Волинською обласною радами.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та обговоривши питання, Комітет **ухвалив:**

1. Підтримати подання Волинської обласної ради щодо перейменування села Старий Чорторийськ Камінь-Каширського району Волинської області на село Чарторийськ та доручити народним депутатам України – членам Комітету розробити і внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про перейменування села Старий Чорторийськ Камінь-Каширського району Волинської області».

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про перейменування села Старий Чорторийськ Камінь-Каширського району Волинської області» прийняти в цілому.

3. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду цього питання народному депутату України, голові підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою В.Безгіну.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО